e /s Wudfiszyliewaddasmdssoim whdaidnasoy zvznmuiu

2 ={tp-p)- AV TG T,
Pl Xy Py=Xy/ng, Preq = 1, Pt = 1

inundaiulalelimiuanuasn@nasgiu sxdmualidd
(1) § Wi Ha: N - n <A W3D Ha N <N UJins Ho m szdudeddy
«hz<-Z;

(2) W3 Ha: 1 -npA Wi Ha M < N, URRT Ho o sedulpd iy « i
2>7,

2

(3) & WU Ha: A WiD Ha: M # N, 3URT Ho o sedivlodinfy « &
z<-z, winz>z

deon  Tumsdsadeis 2 ofs (Wuguuendudsssiu. el sxdszainoutos wus’

vasnufinnuluidaanily dwasriadtl

\ R UAR VIR DN wWodirudrasnuiiam
1 2000 39.60
2 1500 38.60

wneaifelé prwuangszwhweiimudvasisresaniifasnnnmsgudn

atals?
a o
suadigme lo T, =T " ,i\/l “_rz
@IRNANaNaY 7 =(P1_P2)/mﬁ?:f7ﬁ'2)
& as o P o a ' _ a _
inundaiula Wa o = 05 9xUfiNs HoM 2 < 2o = 1N Z>Z ) =
1.96

PAMIFITIIB0 1316 P, =0.3%, P, = 0.386uat P zlddlup = in P+
NP} /{n +n ) = {2000(0.396) + 1500 (0.3861}/(2000 + 1500} = .40

yA

L]

(0,396-0,386) /T, Z0(0.60) (1/2000-1/1500)

0,59
§3UNS Waann z = 050 afluwaneniy Seesld “Anuuendraszwing

It

Ve ¢

wadisudiflossnnmiisudiatis niennuamaaiaudaiha {sampling Error)”
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6.5.3 NATOUAIMIANAIIVOIdBITAA nandii i Tuns difdasuTan
FURUE U McNemar "}ﬁmua’iﬁmiﬂ‘*:?'amuaLmumaauﬁa:mnhﬂhiﬁaoe‘hmmmm
AMALARDUNIATT MBI T TN A WA IF AT U smiudaturuiidanatuezdas
fnnuFuius fu dudaudazmindais (Sampling Unit asifigntasfudatiifoass
wiaiumsdugiu (Matched Pairs) iU e Asam@niu uasfofinmdaniu uf udu
PRV ﬁ‘l‘l&ﬁﬁ’ﬂﬁﬂ@ﬁﬂﬁ%ﬂﬂuﬁdﬁ”

A d
}o.i;l _“2

e '“amﬂﬂ"l@mnmamo g lddomiee val 2 2 aaluit

drome2 S F PREY
f@ege1 S a b a+b

F c d c+d
RREY . atc b+d n

)

Twidio a, b, ¢, d iHuanuiandamnawa n laed o, ¢ Wuanuiflumlauiu (Discordant)
wIadmifsunusslusasdiat uaz ¢, ¢ iluanuiAlufinmnufowuas
Mabanasauf Mc Nemar Wan Liaziiludail

Z =b-y/BC Wi X = (bc)bec

mmuﬂnmnwmnaﬂmumama Wi P, P, Fuaziilu b-ol/n Wwas dafummuuands

vmnmwn bUat ¢ fifla bc = NP, - NP, mm*u \/'F—(':h«m'lﬂﬂﬂ z dwaziflunnuema
mnaummmwaouamafmun b-c ﬁuanamwuﬁmnwaamﬂ wizaziumInasay
mwansaesfas i Ielasmmeneulsd fgresmawfnunlas  (changel Tuamn
filuiag

Mnffinavau z ﬁa:ﬁmiuanuaeﬁnﬁmmﬁm Faudafinarey x?axiims

winuadlagund dsssmanududes: + dndd 2 daldledfdaie b c > 10
dovnr  WniansdosmawSouifisudanasey 2 1o ﬁﬁn’r’iumtﬁmﬂmjwmﬁm'1:‘3
AwENY 1M1 fuas e le’ S aidanaseuldsauiuiin 100 au Unnguamaudy

1TONANDU 2 HIU Tudm s
IENANDY 1 NIU 55 5 60
ik 15 25 40
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PLY 70 30 100

FUNATIM  Ho : 'ﬂ‘l =’||‘; . Ha - ’HJI 40
pA =(S—15)/,/‘5+15 = 22,24
™ §»G]]Juﬂﬁ'lﬂm 0.05 fngaaziilu + Z .= t 1.9 anlufanesauissssaziinnyg

sl Sufeda 1 szmnnivie o
maﬂgmﬁaummwan Ho RANTaRIaBeds 100011 % SmSuRRE

n -n lddu
@ - T = (P-P,)x d/ZJP1Q1/n1+P2Q2/n2-2(P -P,P,)/n
Tudle Py = (a*b)/n, P, = (asc)/n,

Pll = a/nt Ql = 1-P1 Q2 = 1-P2

6.5.4 MaaouNMIIMtLvammudadmIanledisud sy KUtz Riw-
Mwaisiu n A, . M AWAWY Wasdasmsnadausaudig i fumsiiu
vawilieaidadumaniu Muferuudigufinasavaniu

Ho W=7 = =

1 ~
wia HO :",}m’% j=1,2,...k
Ha : . 1 @7 :
J + Al ’ EJ

mnamﬂmamaﬁuluaas*nwmﬂ ., n ndssminseny 9 W Lua'lve Xyo X o

X Flwe i 'lumamammuu ummmmmmmamommmmﬂ'lﬂmmﬁmstu. 2
2xk aialul

ot 1 2 k PiptY

S X, X, xk X

F n X n2-x2 nh-xh n-x

n. n n, n,
1ukf}an=n1+n2+ ...... +nkttn:x=x1+x2+ ..... +xk

matidnavaufmduruu@gundn Ho sxdmualiilu

x2

I/PQEn PJ-nP 3
n2/X(n-X) (zx /m. -x7n)
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Twidle Po = X/n, , P =X/m, Q=1-P

iWesuufizgundn Holued uazawadraiislaws dada x sziimIuanuag
woulasumd dreosmanuiudass k-1 doluinundaiulaisimualii “wdjes
Ho ™ JxAUNEEATY « 81 X >x‘d‘ i

#2001 'Lumsmnwﬂuﬂmaanéumuamwmmg‘ﬁaa‘*aﬂmﬁmﬁ’u‘ifuﬁﬁqjmnm

i onadaft
LI ‘ a1 thuamg §9 ERtUN
Aeauad (ALY 29 64 33 126
luaae 47 164 135 346

76 228 168 a72
) @ 1 dl ] 1 a ai o - [} 1 ar @)
seatylalnud dadufinguea 4 uﬂ’ﬁuﬂmamiu.nﬂtyma:'lmwmmonu:
NUNAFIUNATEY | Ho - n =T v j=1,2,3,
’r +T, 3

Myszanaved n.n, naaztﬂu P.P. Pamuﬁﬁﬁ’u wazw lowadl
P, = 29/76 =038, P, = 64/228 = 0.28
P, =33/168 = 0.20

ustf Ho luads inldanszanmuas nudlu p
P.= (20+64+33)/(76+228+ 168} = 126/472 = 0.27

salunmasdmnidnaray Xaziilu

2 = 1/0,27(0,73) (76(.38) 2+228 (. 28) 24168 (.20)2-472(.27) %)
= 9,54
wia X’ = (472)2/126(346) (29%/76+642/228+332/168-1262/472)
= 9,54
o « = .05 il x2 (25" = 5.99 398711891 nude q Sruedbidluuuui@deriunwa
mwuuﬂgmmn Ho:Ml =M v ¢ = k) 1ﬂ%’umsﬂgmr TuAadasuaz

unnmaﬁuamaﬁamﬁm ‘ierx1ﬁ‘1:ms1mm‘lwuunnmanumq HaTEBININT I ANA
Wlnemsshahadady 1000 % mvﬁuunmmmaamuﬂrmmn’lﬂ n-n dlueaft
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i ""3 = (PyPidad X /P30y /my#Po s/,
i<ji= 1,2,,,.k
trmlelysiu o de furasid@asgmdizmnivmigasinuand1aiu

Waruufigumdn Ho lesumspeniy wawsadssnadasusin n lade p

P

(X1+X tese Xk)/n

(n p 1 P +...+nkPk)/n = X/n

2

Mot yndmstaiaundfudant mshendaiu 957 RWwTuNaaIFaFIuYsTT

ns ledu
n‘ - n2, = {38-.28) + V5.99/ (.38} (.62} /76 + (.28){.72) / 228
= .10+ .15
n]—n3 = [.38-.20) + V599 (.38) (.62} / 76 + (.20 (‘8(733 / 168
= .18+ .16
N, = .08:.10

ssinldiadodiu n,-n, winfulasan o Ve Tssdlehanuuandrslurian

ﬂmuuazﬂus°m1anﬂuaaumm v
mamemau’lammumnm\ﬁ"vmaa@muﬂs..mnwaau’lmﬂmaaumamum

b miInflSuniudt euusnim (Contracy Ealw Y ifluanuumniu usdrvzidowldiiin

X

3 2a. =0
, . ‘t} - 3.1 ﬂll"‘azﬂ;"'.oo"'a (“’ )Z j
alsznmras T oiflu Wa

k'k

a,P +a,Poresatay Py

Fainnuudsusiufdssinmlaiiu

2 2
S ~ZajPiq/ny

-ﬁut‘ﬁaﬂmaammtwnﬁ’uf SRR GIL N

- P

NFIDE1INLRIIN mmmaam‘smwmmaumua ﬂmnmasmnumu@nmo
amnﬂummiﬂu mnm"le'ﬂmmsasnmamauumamnmmnnu
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- P =yt on g, dpgfn,en '3’rﬂ;

. |
dlszanue Y = gt (61/208) + g B (33/168) - 20/76 = .14

sﬁ = (228/3961%(.28)(.72)/228 + (168/3961°(.20)(.80)/168 + (1)(.38)(.62)/76
= 0.004
Fofin Hradaiu o5 dwdu Y iy
“\j = —.14+Y59/0004 = — 14 £+ .15

Fel

. L : - .
Wasnmgiadaduilsin o T Fergyledn lufianuuanedsszwinnganssasiiu
s & Lrd

8.5.5 NAdoUNMIIhamawdad IuNNanduusit nmInessunsdiflay

+
. 9

ElusEmsv lure ams naraueNuLAna T sE IR S UAT s nFuWUE A Cochran 1@

1
=4 o

IRUDLULNARDUE M UNa g UM Aursmandadwilanduiui i uuunasau
f Cochran mua’lﬁﬁui‘mﬁnmma:mqwarﬁwﬁmﬁuuuumaauﬂ McNemar L@Ua 1Y
as f

sun@g i iunsyhiwamaedaduilisnduiuiiu s

Ho fu"J =%, v i = 1,2,ee0k

Ha @ T, + M, 3;

hadle k udnmoudasuyszring
'lums"nﬂﬁauﬂu_mﬁgm‘ﬂa:mﬁ‘nmnnunuﬂaaaoﬁt‘%ﬂm"n MINWHUNARDI
piiautsusansuys (Completely Randomized Block Design, RBD) & saxlddnnafiiu
S wia F (1 w30 0) 1fhitu ussrantoasyiddmsneluil

@8t 1 2 k
uneA 1 X, X, X, R,
2 XQI X22 ; x2k HZ
X,
if
b xbl Xb2 ka Rb
C'I CZ Ck .
Tudia X, = 0 Wi 1,6 = 1,2, ... b:1 = 1,2 ... k );b udniauussaniambenasas

(Subjects), R, ({unATIN X, wia 1 luwaueu, uaz ¢ iluassaes X, Tudao614 |
daddnaspuft Cochran ixusliaziiiu
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e 2 ) = _
Q ={k(k~1) Z(LJ.-C) }/{k}:rl-irz’g, C _Ecj/k
= (k-1) (chz-wz)y(kN-Zkg)

fndd a fezdmauanwadlesum? dsaamaududase « - 1 fwedeialawe
(n > 30) UREANNAT UMD Ho lues

damuudgmmin Ho lWiumsufies Tudte Fasume 7 livhfunue wae
dsImsTTIuTERR U lauandaiueiiled W mittldleemasfiraadedu

v

10001 - «1% S wfunsandasaugle m - aofl

’ITi - 'ITJ. = (Py-Py) & ./xi(k‘l) JKN- er/bk(k-l) (2/b)

i <j= 1,2,.0.K

v % 13 ! o o & [ 3 r-] .
MdaIMImuN 17 ifilfarumsduit-vauinas 158 (Dunn— Bonferroni tn-
equality) Faezlvradisiuiumiimsthsun Fauiwmallewaaswi (Scheffe’ Techniques)

aadl

g - n -
”i - fﬂ’j = ([i-l’.j) + qut \,(W-Zriy(bk(k-l)) (2/b)

uidlo q = ( JURE Z_, @ Dibhanmiafay
ﬁw ”aom‘smmmanummuvmmmnnu \{)

\'P Za TJ Za = 0
RRETA GIRIRN ¥ = /’ZTR_T)_/S_@

$0°P o Fa: P usy <2 2
'luma"P Za, P une s\? = (kn-Z r?)/(ok(k_n) Taj/b

ol lunminespudud 3 zfla MNlduanafivuuenastiunialy Iﬂunﬂnaaﬁugnﬁ1
12 v louadail

3 3456 7 8 9 10 11 12
fuh 1|1 10111000 1 1 1]s
2]l 0001006000 1 0 o0]z2
3111111010 1 1 1]0

221322010 . 3 2 2 20

Twdia 0 waz 1 wnulifoy wasiiondud arud ey
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Ho - Fudaswriialasunnuiivari 4 M

Ha : Gusmemwrialaiuanufisuuanaiafin

q = ((3-1) (3(8%+2%+10%) -202))/§a(2o)+(22+22+12+.,.+22))
- 14,25 | -

Qo Qr L R Y 2(3 - 1
8 MY o = 05 i ldavinga x )

Fudnimurilaldiunnufisuuandnaii
dadaminiwhaefudila g uandefiue wisiegiadeilu CEYATCE

- 5.99 §otiu F9UFET Ho \WIZ Q > 5.99 URAIN

HaGIRaRIuGLR | n - n, <)) Aol

201 - 44
- n, = (8/12 - 2/12) + V 5.99 qp_u(sns 12

n —n, =
= 050 ¢ 0.47
' no-m = 8/12 - 10/112) + 0.47 = -0.17 + 047
m, - ny = - 0.67 i‘0.47

waslen Thadaiu - m WRE M, — my a=l4iw o e wathadetiu n, - I
0 W aadin fud 1 azuandaluduaafionfiufud 2 udliuandrsfivfudm 3 §au
Aud 2 dzuandFuRuM 3 tuie Aud 1 usz 3 Tofusufisunnni®um 2

6.6 m:inﬂaﬂuwrnﬁma’mmﬂw‘mmwmnu {Multinomial Population)
ﬂsvmmwnmummmuuuaaannJu ¢ Yszin udasUszinnveanvigssii

faduiiu LIV U I@lﬂ‘ﬂ notE, b (’/ 1 auuﬂmummnuﬂs"mm

wumnmmau'l%nﬂammﬂaaumsm Lﬂﬂ?ﬂﬂﬁ']“ﬁ?“u‘h funawausauduianmn

YaIARWUTTTINT AR draznemlunosziboadafl
6.6.1 naweuwmTineifozyly suvagufimiussnnswalumnniine$

fasmn, n, . fanasauine

Ho:1t1 = M M, = My W n
-]
wWig Ho:n = = Y

Ha = # n_,
1 [[o] ]

wdia n, ny
ﬂuumﬂmmnnmﬁumamwmﬂ n inmb'~'mnsnau'lwmﬂmnmaamﬂm)nwmmw..uuo

n_ \udasou muhaziu wsau.ﬂa‘mumﬂnm’:‘h uazluminenoy

sonilu c Yizum dolw 0, Lﬂummummmmnﬂnan'luﬂs NG o= 1,2 .., c) umid

fhdnanaudnIY aunmgmmm:n‘muﬂ'bmu
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X =2 ) mw, =T 0,5,
Twile £ =nm Lﬂui‘hmuﬂﬂuﬁmw%n1u'l€:’awuﬁjmwﬁn H, fiuas e
fmafiinawey x> { fmuudgunan H, Wuads wszawadiadislawa fiazd
misanuauuylasumd dsesmanuiiudssz ¢ - 1 dsilu inavidadulassondoms
wanuaslasuaas Wude sxUfias Ho i x2> x4e = MM uifia o Juszdutuddy
MR §3I9MImm saradieh gRmauuouumBIwrane  luiusiuazerfief
a:aﬂuﬂaatﬁmaﬁu’éuq nngifimg oo oS ﬁ'tiuumnuﬁuﬁuﬁnqﬁ‘ﬁlma:ﬁmsuammé‘aﬁ
Moo v a8 W ow f N

fwougdmg fso 6 8 11 7 10 18

k]

AnuRIREaIiiTIgndamialy ?
ﬂ?Jl.lG]j‘l'Iﬂ Ho:at1 =n = 2/9,1:2 =f,= . =mn = 118
Wednn E, = E, = 90(2/9) = 20 U8t E, = €, = ... = E, = 90(1/9) = 10 {7

Nidrvesdetdnasey x2 1w

X2 = (30-20)2/20+(6-10)%/10+ (11-10)2/10+. . + (18-20)2/20

8.20
Wae = .05 tld x47 - 1 = 1259 Fallu ¥ < 1250 TGRS Ho Wil riuda

ANBRIRIa I T IMnsaiwiyle

6.6.2 navumInhilvoar e immwhzsmivpny wienaaounin
dhaonmmn {K-Sample Multiple Test or Chi-Sz%nare Test of Hemogeneity) LﬁaMmmswvguw
i Wdimbewiseaniiu ¢ thziam uﬁumi‘muuﬁjmﬁmﬁuﬁﬂﬁawmﬂ's:mmfus]
buudsziszmnsiuandaiuniol ddarfnuudgmfsnasoudiudd

Ho: Mu= W, = .. =% = L

LR PO

e
~
A

A% ORI LA
i Ho: T = - - - . . .
Ho 1;1 1£2 L 'Ti : Vi’ i=1,2,..,c

Ha: Ho laifuadse
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luminasoumu@izwndn Ho Afadedadnnndsemnidie q awwa n

n,,...n_wsnasaswiadoyanndathaiioudsmunlsziamazididudsi

ﬁ’aadn . 1 2 ., k 3
UT: LN 1 011 012 Olk ) 01'.
21 9 9y 0ok 0,
O..
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¢ Oci Oc2 Ock Oc.
WNBEN 1, 0, n, . n

Twilie 0; wnuitwandayrvaiang j Aanagludisan i (=1,2,..C; j=1,2,... k) Khe

nn+n+ -+N

2 k
mwﬁ‘m‘fmﬁﬁnaaamamuu?\gmnﬁna:ﬁmuﬂ"l‘hﬂu
¢,k
2 I 2
= &—(0., -E,)/E,. 3 E.. = n_(0,
X 1,3( i3 1]) / iy El]‘ n](Ol'/n)

_ 2
= nEOij/_Oi_(nj) -1

definsuanuasuuulasumiesasmmuniudase (C- k-1 MENNAZTUND Ho 1Tuasy
sndanaroy X2 Salildaiiwnuanuiimands E'luuaﬂnm 5 waihaenn
5 fisleagindwau g, fifentesnd 5 Wullda 207, TDININIU E, mnuwsa"l.u st 20
ﬁmtﬂummumﬂ‘s*mn’[umama’lvm
mywlurnudaifiaaslilénands useliluni difisweasdisidnasauii
Indfiua3nge mmﬁﬂﬂﬁmsﬂgmﬁauummman Ho

ar 3 [ |

Moo L'i'm'r)ﬂﬂ'l'a"ﬁiiuﬂ'i'ﬁJ'ﬂ%ﬂﬁﬂE']&l'lﬁ'ﬂﬂmﬂﬂi:ﬂ'UGI'N‘l nuumw‘mﬂﬂmmnamiu

h

1 <&

Whwdnasuniatl mm@au‘hmmnummumqu fapIdndnINnIIneduN 3
nau Ao

(1) nqutndnwil 1-2 §1uau 300 310

i o

2) NANUN

||

nwll 3-4 §3% §7UU 200 5

—

A D 3

(3) ﬂsjml’nﬂnmﬁwﬂ?mmmﬁq I 100 I8

NINMIFUM NA N AR aummnumwmﬁnmaamnmmin’lwm FHlnAnwziden
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(n) Wanudanniduly @) IKnuwad (@) Brauindanduly
navasmIsumw siiwldauasaalys

naunANWA i 1-0 il 3-2 w3 ganad
mufimnsduauvwane anly 182 68 32 282
WoR 33 72 15 120
Hanly 85 60 53 198
n, 300 200 100 600

suufigufiaznasaufife Fasuvealndnsudazszdulinnuidnda
(winzlizim) i q fu Wude :

Ho: 1;1 = T =T, .= T (i=1,2,3)

13 iy
Ha: Ho Vbjnjmn

Twidio n unnuhesiwesmwifndaaudliviluszam ivonindnyIngu j

ﬁmuuﬁgmné’n Holueds uddnlssnufidna n (i=1,23) axilu

= 0,/n = 282/600,P, = 0, /n = 120/600 P =0, /n = 198/600
mt‘(u'lunnml’nﬂnmﬂ 1-2 tswamwmuuunﬁnmnummsan'luamﬁmmmuawmu
et
= 300(282/600) = 141, E, = 300(120/600) = 60E_, = 300(198/600) = 99

mmunmjauq Mvm'lmﬁwuaqmmnu

maddnanau xX°Jefieuiu

X = (181-141)%/181 + (33-60)2/60 4+ .. 4 (53-33)2
= 77.55
)
X’ = 600{182%/282(300) + 332/120(300) + ... + 53 /198(100) - 1}

It

77.55

“ Hawy)
Wa o% = .05 1371 x P = 9.49 RUHins Ho ﬁunaﬁnﬁnummmmam:ﬂu
GARE ausan'luamﬁamsnmuaunma’lu‘”lukﬂurﬁummnu

SoURias Ho uax ﬂaamsmmnammﬂmuam%‘un'lﬂ'lmh.,mnnuamnmﬂu
11980354 100 (1217, dmfy L (a<bIFafl
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(i=1,2,..,c; a,b=1,2,..,k; a b)

v W

= ] y A [ d‘
maam'saswﬁm‘ﬂaumaammmnu'luﬂs:mnvsm ¥
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ezle
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2 - 2P Q../n, + a2 Q,./n, + -.. + a2P. Q.,/n
S(,7>'é‘1i1i11 PioQi0/mp t kFikQik/ Pk

Yodana o uiiudsTzun s ata x2ﬁ1mtc 1)(k-1) duilwinse

(1) awdmendofistanaddsasmaialaly ¢ Yszan () swiuszde
whity n oldasmmudiumudifilszanalduesioiile q u ) safu « e
wumumwmﬂuanu k(r-1)

(2) 4l LI IR ¥ daalizanmaniaya ttﬂ»ﬂ‘\ﬂ?““']mLMRWuQBOHBﬂﬂﬂﬂJﬂU

ar

ANUTUNUT

n P Pren (P =Pl+ ... +m (P ~P) =0
danuanutudaseimueiaiu

Y 2 kC1—(C-1 = (C-1Kk-1)

67 numaasun maivankznnsenledoonnsn (ypergeometric Population)

UrrmnrlawaiTeawrdmsiimbotmun N wisleefidnuacfisuls « wie
mdnlinsiue k Fundrusignauiniu « wiedasuvas k Tuu k_WiD w_ @
dduuf Fuudgrundn Ho wiilu

Ho:k =k %38 Ho:m = n;m = k/n HIURNNAFINTDY Ha axiTluunumade
wianoIman e |

Tuntmagetrundigundn Ho fl 1mfimdedehnawa o nndssmnsfauls
W dmduinattneseufilifite x duiluinaueimdontfsidne mefaulsluiate
WA n HIFNNEZTIWNEN Ho 1Tnade warraandasiuiiewlmaiminesssuuulawed
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N
f(x) = (kO)(N_kO)/( ) 3 x=0,1,2,...,min(n,k )
x ' 'n-wm n o

aodunmmdafuladan mualaamuruudiguiay Ha unssEduls WY K Fail
(1) @3 Ha k>k 3Uas Ho 1 p<a tuille p = Plx X
Q0 .
(2) §MTY Ha:k<k TURAT Ho T p<e linidin p = PIXx<X)
(9]

3) ® MU Ha itk ZURED Ho T p <a/2 U] p)(a/’21utﬁj'ﬂ P = PIX2X) UiE
O 4

p, = PIX<X)

dmfudmaiiuwnala ndaldmsuanuasUnfnassuy uassuudy unan
dnsznsniugUdasiutiude

Ho:m= L
MFIANAFoY ZFsuanuasuuutndunasgin dail

7 = (P—'ﬂ’o)/ 'TT(;(l—'T\;)/n n/N <,10°
Z = (P - MM = 0(%‘-}%) n/N 2 .10
ludia P = x/n

[ ¥ L = a =t ~ A V- | o R as 1
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